

Додаток 2¹
до Порядку
проведення конкурсу
на зайняття посад державної служби

РЕЗЮМЕ

1. Прізвище КУЧЕР

2. Ім'я ІВАН

3. По батькові ОЛЕКСАНДРОВИЧ

4. Число, місяць, рік народження _ _ _ _ _

5. Реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України,
№

(серія (у разі наявності)

найменування органу, що видав,

дата

видачі

6. Підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти

Найменування закладу освіти	Рік вступу	Рік закінчення	Галузь знань/ спеціальність/ спеціалізація	Ступінь вищої освіти	Серія та номер диплома
НАЦІОНАЛЬНА ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО	2007	2011	Право / Правознавство	бакалавр	ХА № 41361304
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО»	2011	2012	Право / Правознавство	магістр	ХА № 43129812

8. Володіння іноземними мовами*

Мова	Рівень володіння та реквізити документа, що його підтверджує (за наявності)
Англійська	Рівень В1 (документи, що підтверджують рівень володіння мовою, відсутні)

9. Відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах згідно з вимогами, визначеними в умовах проведення конкурсу

Число, місяць, рік	Найменування підприємства.	Найменування посади	Короткий опис основних функцій	Кількість, в місяцях	
				досвід у	досвід на

призначення на посаду	звільнення з посади	установи, організації			сфері**	керівних посадах* **
17 серпня 2012 року	11 березня 2013 року	Прокуратура міста Севастополя	Стажист на вакантній посаді прокурора прокуратури Ленінського району міста Севастополя	Виконання повноважень прокурора щодо нагляду за додержанням законів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності; додержання вимог антикорупційного законодавства, законодавства про оплату праці та охорону праці, про соціальне страхування; Представництво інтересів держави у суді у порядку цивільного та адміністративного судочинства; Нагляд за	6	-
				додержанням законів під час досудового розслідування у кримінальних провадженнях; Підтримання публічного обвинувачення.		
11 березня 2013 року	10 квітня 2013 року	Прокуратура міста Севастополя	Прокурор прокуратури Ленінського району міста Севастополя	Виконання повноважень прокурора щодо нагляду за додержанням законів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері	1	-

				<p>господарської діяльності; додержання вимог антикорупційного законодавства, законодавства про оплату праці та охорону праці, про соціальне страхування;</p> <p>Представництво інтересів держави у суді у порядку цивільного та адміністративного судочинства;</p> <p>Нагляд за додержанням законів під час досудового розслідування у кримінальних провадженнях;</p> <p>Підтримання публічного обвинувачення.</p>		
				<p>Виконання повноважень прокурора щодо нагляду за додержанням законів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності;</p>		
10 квітня 2013 року	26 березня 2014 року	Прокуратура міста Севастополя	Старший прокурор прокуратури Ленінського району міста Севастополя	<p>господарської діяльності; додержання вимог антикорупційного законодавства, законодавства про оплату праці та охорону праці, про соціальне страхування;</p> <p>Представництво інтересів держави у суді у порядку цивільного та адміністративного</p>	11	-

				судочинства; Нагляд за додержанням законів під час досудового розслідування у кримінальних провадженнях; Підтримання публічного обвинувачення.		
28 березня 2014 року	15 грудня 2015 року	Прокуратура міста Києва	Прокурор прокуратури Солом'янського району міста Києва	Виконання повноважень прокурора щодо нагляду за додержанням вимог антикорупційного законодавства; Нагляд за додержанням законів під час досудового розслідування у кримінальних провадженнях; Підтримання публічного обвинувачення; Нагляд за додержанням законів під час виконання покарань.	20	-
15 грудня 2015 року	02 серпня 2016 року	Прокуратура міста Києва	Прокурор Київської місцевої прокуратури №9	Виконання повноважень прокурора щодо нагляду за додержанням вимог антикорупційного законодавства; Нагляд за додержанням законів під час досудового розслідування у кримінальних провадженнях; Підтримання публічного	7	-

				обвинувачення; Нагляд за додержанням законів під час виконання покарань.		
03 серпня 2016 року	09 лютого 2017 року	Національне агентство з питань запобігання корупції	Головний спеціаліст другого відділу Департаменту у фінансового контролю та моніторингу способу життя	Виконання функцій уповноваженої особи Національного агентства з питань запобігання корупції щодо проведення заходів фінансового контролю та моніторингу способу життя, визначені Законом України «Про запобігання корупції».	6	-
				Захист у кримінальних провадженнях щодо злочинів у сфері господарської діяльності, у сфері службової діяльності, корупційних злочинів;		
18 січня 2018 року	06 вересня 2018 року	Індивідуальна адвокатська діяльність	Адвокат	Представництво інтересів під час здійснення заходів фінансового контролю, консультивання з питань антикорупційного комплаєнсу; Представництво інтересів у порядку адміністративного судочинства.	7	-
06 вересня 2018 року	13 березня 2020 року	Адвокатське об'єднання «Кролевецький	Адвокат	Захист у кримінальних провадженнях	18	-

		та Партнери»		щодо злочинів у сфері господарської діяльності, у сфері службової діяльності, корупційних злочинів; Представництво інтересів під час здійснення заходів фінансового контролю, консультування з питань антикорупційного комплаєнсу; Представництво інтересів у порядку адміністративного судочинства.		
		Індивідуальна адвокатська діяльність, а також адвокатська діяльність у Адвокатському об'єднанні «Кролевецький та Партнери»	Адвокат, радник адвокатського об'єднання	Захист у кримінальних провадженнях щодо злочинів у сфері господарської діяльності, у сфері службової діяльності, корупційних злочинів; Представництво інтересів під час здійснення заходів фінансового контролю, консультування з питань антикорупційного комплаєнсу; Представництво інтересів у порядку адміністративного судочинства.		
13 березня 2020 року	Дотепер	Індивідуальна адвокатська діяльність, а також адвокатська діяльність у Адвокатському об'єднанні «Кролевецький та Партнери»	Адвокат, радник адвокатського об'єднання	Представництво інтересів під час здійснення заходів фінансового контролю, консультування з питань антикорупційного комплаєнсу; Представництво інтересів у порядку адміністративного судочинства.	46	-
Загальний досвід					122	-

10. Додатково повідомляю дані про таких близьких осіб (дружина, чоловік, батько, мати, рідні брати та сестри, діти, тесть, теща, свекор, свекруха, багько та мати дружини (чоловіка)****.

Ступінь родинного зв'язку	Прізвище, ім'я та по батькові	Рік і місце народження	Місце роботи, посада	Громадянство
-	-	-	-	-

11. Інформація про подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (для кандидатів на зайняття посад державної служби категорії "А")*****: <https://public.nazk.gov.ua/documents/47ff4f4f-b035-443f-95fd-9dbb17e91a66>

12. Додаткова інформація *****:

- член Всеукраїнської громадської організації «Асоціація правників України», брав участь у заходах для юридичної спільноти, організованих Асоціацією;

- наявні публікації в низці інтернет-ресурсів, серед яких:

<https://blog.liga.net/user/ikucher/article/38375>

<https://blog.liga.net/user/ikucher/article/31806>

[https://thepage.ua/experts/novye-shtrafy-za-otsustvie-masok-hto-smozhet-i-ne-smozhet-delat-](https://thepage.ua/experts/novye-shtrafy-za-otsustvie-masok-hto-smozhet-i-ne-smozhet-delat-policiya)

[policiya](https://thepage.ua/experts/novye-shtrafy-za-otsustvie-masok-hto-smozhet-i-ne-smozhet-delat-policiya)

<https://blog.liga.net/user/ikucher/article/33692>

<https://blog.liga.net/user/ikucher/article/32668>


<https://blog.liga.net/user/ikucher/article/31806>

<https://blog.liga.net/user/ikucher/article/31635>

<https://blog.liga.net/user/ikucher/article/32419>

- навчаюсь в аспірантурі Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса Національної академії правових наук України.

26 січня 2024 року

 /і.о. Кучер/

* Обов'язково заповнюється для посад державної служби категорії "А".

** Зазначається інформація про кількість часу, відпрацьованого у відповідній сфері, визначеній в умовах конкурсу, в місяцях.

*** Зазначається інформація про кількість часу, відпрацьованого на керівних посадах, в місяцях.

**** Заповнюється для посад державної служби категорії "А" відповідно до законодавства.

***** У разі заповнення резюме через Єдиний портал вакансій державної служби або з використанням комп'ютерної техніки зазначається посилання на відповідну декларацію, розміщену в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

***** Може зазначатися додаткова інформація, яка підтверджує відповідність вимогам, зокрема знання, уміння, навички особи, відомості про професійний розвиток, наукові публікації, членство в організаціях.

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Кучер Іван Олександрович, громадянин України, паспорт серії
виданий .
народився в місті Новоград-
Волинський (нині – місто Звягель) Житомирської області.

У 1997 році пішов у перший клас гімназії №1 імені Лесі Українки міста Новоград-Волинський, де навчався до кінця 1999 року.

У 1999 році разом із батьками переїхав до міста Ялта АР Крим, де пішов на навчання до Ялтинського навчально-виховного комплексу №15 Ялтинської міської ради АР Крим, який закінчив 2007 року, отримавши атестат з відзнакою про повну загальну середню освіту КР №32676408 від 26.06.2007.

У 2007 році вступив до Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого до Інституту підготовки кадрів для органі прокуратури на денну форму навчання.

У червні 2011 року успішно закінчив Національну юридичну академію України, отримавши диплом бакалавра ХА № 41361304 від 30.06.2011 про базову вищу освіту за напрямом підготовки «Правознавство» та здобув кваліфікацію бакалавра юриста.

У тому ж 2011 році вступив до Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», який у травні 2012 року успішно закінчив, отримавши диплом за освітнім рівнем «магістр» ХА № 43129812 з відзнакою, за спеціальністю «правознавство» та здобув кваліфікацію юриста.

З серпня 2012 року працював на посаді стажиста на вакантну посаду прокурора прокуратури Ленінського району міста Севастополя.

Після проходження успішного стажування та атестації, у березні 2013 року призначений на посаду прокурора прокуратури Ленінського району міста Севастополя з присвоєнням класного чину «юрист 3 класу».

З квітня 2013 року по березень 2014 року обіймав посаду старшого прокурора прокуратури Ленінського району міста Севастополя.

У березні 2014 року у зв'язку зі збройною агресією з боку російської федерації та окупації території АР Крим та міста Севастополя, на підставі наказу Генерального прокурора України переведений на посаду прокурора прокуратури Солом'янського району міста Києва.

Після успішного проходження атестації у грудні 2015 року призначений на посаду прокурора Київської місцевої прокуратури №9.

У серпні 2016 року звільнився з органів прокуратури, маючи класний чин «юрист 2 класу», у зв'язку з проходженням конкурсу та призначенням на посаду до Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя Національного агентства з питань запобігання корупції, де працював до лютого 2017 року.

З лютого 2017 року займався приватною юридичною практикою, отримавши у січні 2018 року свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю.

З вересня 2018 року по березень 2020 року працював у адвокатському об'єднанні «Кролевецький та Партнери» на посаді адвоката.

З березня 2020 року і станом на сьогодні займаюсь адвокатською практикою як самостійно, так і в якості радника адвокатського об'єднання «Кролевецький та Партнери», а також підприємницькою діяльністю у сфері права як фізична особа-підприємець.

У вересні 2023 року вступив до аспірантури Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса Національної академії правових наук України, де наразі і проходжу навчання.

Неодружений, дітей не маю.

Мати – Кучер Світлана Леонідівна, в
місті Городок Львівської області, приватний підприємець.

Батько – Кучер Олександр Іванович, в
місті Новоград-Волинський Житомирської області, пенсіонер, майор міліції – майор внутрішньої служби у відставці.

Ні я, ні члени моєї родини до кримінальної відповідальності не притягувались.

За час навчання, проходження служби в органах прокуратури, державній службі, а так само за час заняття адвокатською діяльністю дисциплінарних стягнень не мав, заходи дисциплінарного впливу не застосовувались.

Допуску до державної таємниці не маю, факти скасування раніше наданого допуску за порушення законодавства про державну таємницю, або відмови у його наданні, відсутні.

Громадянства (підданства) будь-яких іноземних держав не маю, а так само не маю документів, які надають право на постійне проживання на території іноземних держав.

Документи, необхідні для оформлення громадянства (підданства) іноземних держав, або для оформлення права на постійне проживання на території іноземних держав, не подавав.

Військову службу не проходив, є військовозобов'язаним, перебуваю на військовому обліку військовозобов'язаних.


Наразі займаюсь адвокатською діяльністю, переважно у місті Києві, де й фактично мешкаю за адресою:

Контактний номер телефону
пошти:

адреса електронної

«26» січня

2024 року

 Іван КУЧЕР